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Короткий аналіз відкритого заняття

Лекційне заняття проведе на високому організаційно-методичному 

рівні. Присутні на лекції викладачі та студенти відмітили високий 

теоретичний і методичний рівень заняття, відповідність сучасному стану 

науки, інформаційну насиченість навчального матеріалу, вдале використання 

результатів наукових досліджень. При проведенні лекції Л.В. Танська 

продемонструвала свій високий професіоналізм, вміння чіткої структуризації 

навчального матеріалу, а також володіння педагогічною технікою, викладач

застосовував наочність у вигляді презентації. Необхідно підкреслити вміння
і

лектора володіти аудиторією і управляти діяльністю студентів на заняттях.

Висновки
1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:

Барна Н.В. підкреслила вільне володіння матеріалом, високий 

методичний рівень викладення, чіткість викладення основних понять,



структурованість та логічність викладу матеріалу лекції, вміння 

ілюструвати основні положення цікавими змістовними прикладами, у 

вигляді презентацій. Наочність забезпечена використанням презентації в 

ZOOM, всі ілюстрації синхронізовані з текстом, їх відрізняє лаконічність, 

змістовність і виразність. Лекторка вміло використовує прийоми 

психологічного впливу на аудиторію. Лекція проведена Танською Л.В. на 

високому науково-методичному рівні і заслуговує високої оцінки.

Степанова О.А. звернула увагу на вміння викладача володіти 

аудиторією і управляти діяльністю студентів під час проведення заняття, 

активне включення студентів у процес навчально-пізнавальної діяльності. 

Л.В. Танська вдало поєднала теоретичний матеріал із власним практичним 

досвідом проведення маркетингових досліджень в управлінні освітою, 

доцільно наводила приклади з практики, які підтверджували та 

конкретизували викладений теоретичний матеріал і, водночас, активізували 

мислення студентів. Відзначила, що лекція проведена Л.В. Танською на 

високому науково-методичному рівні і заслуговує високої оцінки.

2. Рівень проведення заняття: «високий»

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного постійно підвищувати рівень професійної майстерності викладача 

наукового спиратися на останні наукові дослідження з предмету екологічний туризм 

методичного стимулювати студентів до самостійної роботи на платформі 

Інтернет-підтримки навчального процесу MOODLE 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис:

1. Завідувач кафедри туризму,

Думка лектора:

з висновками згоден. Мета, завдання та ціль яку і . . .  ' осягнена.
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